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Vragen van het lid Jacobi (PvdA) aan de Minister van Infrastructuur en Milieu 
over microplastics in de Rijn (ingezonden 24 december 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Microplastics: Rhine One of the Most Polluted Rivers 
Worldwide»1 en het daaraan ten grondslag liggende wetenschappelijke 
artikel?2 

Vraag 2
Herkent u zich in de in het artikel beschreven onderzoeksresultaten? Wat is 
uw reactie hierop? 

Vraag 3
Is het waar dat tachtig procent van de plastics in zeeën en oceanen vanuit 
rivieren naar de grotere wateren wordt getransporteerd? Zo nee, om welk 
percentage gaat het volgens u dan wel? 

Vraag 4
Welke conclusie verbindt u aan de bevinding van de onderzoekers dat de Rijn 
dagelijks 191 miljoen plastic deeltjes (wat correspondeert met 25 à 30 kilo-
gram per dag) afvoert naar de Noordzee? 

Vraag 5
Welk beleid voert Nederland om de hoeveelheid (micro)plastics in rivieren, en 
daarmee in grote wateren, tegen te gaan? Wat zijn hiervan de resultaten? 
Acht u het huidige beleid afdoende? 

Vraag 6
In hoeverre is er sprake van beleid op Europees niveau om de hoeveelheid 
(micro)plastics in rivieren tegen te gaan? Acht u het huidige Europese beleid 
afdoende? 

1 https://www.unibas.ch/en/News-Events/News/Uni-Research/Microplastics-Rhine-One-of-the-
Most-Polluted-Rivers-Worldwide.html

2 Scientific Reports (2015), 5:17988, DOI: 10.1038/srep17988, http://www.nature.com/articles/
srep17988
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Vraag 7
Bent u bereid met uw Duitse en Zwitserse ambtsgenoten in gesprek te gaan 
om de hoeveelheid (micro)plastics in de Rijn te reduceren? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Heeft u inzicht in de hoeveelheid (micro)plastics in Europese rivieren? Bent u 
bereid om u, al dan niet in Europees verband, in te spannen om meer inzicht 
te krijgen in de hoeveelheid (micro)plastics in Europese rivieren en in de 
herkomst van de (micro)plastics? Zo nee, waarom niet?
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